



甘巴爾視爭奪足總盃冠軍為離隊前的首要任務。資料圖片

# 足總盃冠軍 各具意義

香港文匯報訊(記者 潘志南) 今季最後一項錦標——足總盃今日下午6時將於香港大球場上演決賽，去屆冠、亞軍傑志和太陽飛馬(上季名為天水圍飛馬)再度碰頭，重演上屆翻版戰。傑志主教練甘巴爾將於球季結束後離隊，轉赴澳職發展，今戰勢必全力爭奪足總盃冠軍，完成其「三大任務」之首；而首次領軍打盃決賽的飛馬主帥陳志康，則力爭個人執教生涯首項錦標。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日5:55p.m.直播)

# 傑志 飛馬 主帥爭到底

陳志康力爭個人執教生涯首項錦標。資料圖片



林嘉緯(左)料任正選指揮中場。資料圖片



麥基(右)勢成傑志防線心腹大患。資料圖片

上季「三冠王」傑志在今季先後失掉銀牌和聯賽冠軍，目前只餘足總盃冠軍可爭，雖然球隊在下周將前往馬來西亞出戰亞協盃16強賽事，迎來4日內第2場比賽，不過傑志為免「三大皆空」，預料球隊今仗仍會派遣主力出擊。

傑志在上周對公民的最後一場聯賽「例行公事」已留力，朱兆基和林嘉緯兩大中場主力未有上陣，而干拿高和佐迪一對西班牙前鋒亦只是後備披甲，準備全力衛冕足總盃冠軍。

### 甘巴爾身負「三大任務」

甘巴爾早前宣布將於本月底的亞協盃資格賽後離隊，轉投澳職球隊阿德萊德聯任教，離任前爭奪足總盃冠軍、來季亞協盃資格及晉身今屆亞協盃8強，已成為該名西班牙少帥在離任前下任期的「三大任務」，相信甘巴爾定必扭盡六壬，帶領球隊「標尾

會」，以今季最後一個冠軍向傑志送上最佳的告別禮物，同時為自己登陸澳職前再次「省親招牌」。

「三冠王」佳績今季不再復現，但甘巴爾未有感到失望，他說：「我們本季還有感到的地方，球隊保持自己風格、踢出精彩足球、在亞協盃躋身16強，我很滿意球隊所做的一切。當然最後一個錦標能蟬聯更是好事，也可作為離港赴澳的禮物。」

太陽飛馬踏進2013年表現強勢，包括聯賽和盃賽在內的13場比賽，共錄得6勝7和的不敗佳績，順利殺入足總盃決賽和成功護級，當中在上場的聯賽終極護級戰，以8:2狂數標準流浪，射手麥基個人連取5球，目前在射手榜以18個總入球位列次席，落後和富大埔的艾力士1球，今

### 飛馬練十二碼以防萬一

飛馬在近5屆足總盃，第3度躋身決賽，今仗面對有後顧之憂的傑志，絕對可乘勇一舉復仇，重奪失落2屆的足總盃冠軍，並替去年10月從陳浩然手上接過教鞭的飛馬領隊陳志康，爭取個人執教生涯首項錦標。飛馬在上屆決賽以互射十二碼不敵傑志痛失冠軍，故球隊在最近2課操練均有練習十二碼，陳志康坦言是以防萬一。

# 英帆船奧運冠軍 遇溺亡

在北京奧運摘得金牌的英國男子帆船選手安德魯辛普森，周四在美國舊金山灣備戰美洲盃帆船賽時，不幸翻船遇溺身亡，終年36歲。

據報安德魯辛普森與其10名隊友乘坐瑞典船隊阿特米斯號的雙體帆船練習時，船隻突然意外翻側，安德魯辛普森墮海後被纏住約10分鐘始被救援船隻救起，並進行緊急救援，可惜最後仍然返魂乏術，繼1999年西班牙的韋斯拿後，第2位在美洲賽練習時身亡的選手。另外，與辛普森同行的另一名船員受傷送院，但其後已告出院，而肇事船隻則嚴重損毀。

安德魯辛普森除了奪得08京奧金牌，還在去年的倫敦奧運會摘得一枚銀牌，而且曾

獲頒大英帝國勳章(MBE)。意外發生後，阿特米斯號船隊發表聲明表示：「我們對這一事情感到震驚，希望安德魯的妻子和家人一切都好。」

### 賽會否認風速過大

今屆美洲盃帆船賽由7月至9月舉行，賽會為增加刺激性，在今年賽事採用船身長72英尺的雙體船，可以達到2倍風速，不過這次意外暫未知是否

與新船隻的性能有關，而賽會同時表示，有關船隻最高可在每小時30海里的風速中比賽，而周四當日在水上的風速為每小時18至20海里，或23至25海里，情況並不屬於超級大風。

香港文匯報記者 蔡明亮



辛普森的船隻翻沉。美聯社



辛普森曾奪08北京奧運金牌。法新社

# 拜仁禁母拍賣逾百珍藏

湖人球星高比拜仁日前已發律師信，力阻其母彭美拉將其高中球衣、獎座和NBA冠軍指環等過百件有紀念價值的物品拍賣，拜仁重申：「我從沒說過她獲准拍賣我的私人物品。」

彭美拉表示高比拜仁同意將其物品轉交給她，故才聯絡拍賣公司，並收45萬美元訂金，準備在6月公開拍賣，不過拜仁向有關拍賣行發出律師信，要求對方取消拍賣會，不過拍賣行老闆高甸表示不能，因為他已向拜仁母親支付45萬美元，而且已賣廣告宣傳這次拍賣。

拜仁在律師信中表示：「我從沒說過她(彭美拉)可擁有我的私人物品，更不可能拿去公開拍賣。我曾和她當面對質，因為我並沒有把這些東西給她。當時她的回答是『是的，但你亦沒說你還想要這些東西。』但事實是我和太太幾年前已要求她把所有物品還給我。」

香港文匯報記者 蔡明亮



拍賣行大賣廣告準備拍賣拜仁的珍藏物品。美聯社

# 費達拿馬德里賽衛冕失敗

馬德里網球公開賽周四再爆冷門，衛冕冠軍費達拿與日本球手錦織圭在男單第3圈激戰3盤後，最終以4:6、6:1和2:6的盤數落敗，無緣8強，而輕鬆過關的拿度則一躍成為賽事最大的奪冠熱門。

費達拿成為繼世界第一哥祖高域後，另一名

高排名種子球手爆冷提早出局，賽後該名「瑞士天王」對自己今仗的表現感到失望，但認為錦織圭同樣不在最佳狀態，只是自己的表現更差。祖高域和費達拿的相繼出局，令東道主的5號種子拿度問鼎機會大增，該名西班牙球手當日以直落2盤6:2和6:3淘汰俄羅斯球手尤茲尼，強勢晉級8強。另外，3號種子梅利和4號種子費拿均以總盤數2:1，分別擊敗法國球手西蒙和德國球手夏斯出線。

費達拿黯然離場。路透社



### 細威 舒娃齊過關

女單方面，頭號種子莎蓮娜威廉絲(細威)和2號種子舒拉寶娃周五同告闖入4強，細威在8強面對西班牙球手加里奎絲，以6:3、0:6和7:5的盤數取勝；而舒拉寶娃則以6:2和6:4的盤數淘汰愛沙尼亞球手卡內皮晉級。

新華社

# 港七欖隊準備倫敦創歷史

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港男子七人欖球隊今日將出戰「倫敦七人賽」小組賽，力爭世界七人欖球系列賽種子隊資格，主帥戴里斯表示球隊只要表現平穩，可創下香港欖球歷史。

港隊在今次賽事被列為2號種子，與蘇格蘭、格魯吉亞和津巴布韋同處A組，戴里斯對於取得三甲、創下首支亞洲球隊獲得「世界七人欖球系列賽」種子隊資格的歷史滿有信心說：「其他球隊以前較輕視港隊，但今非昔比，他們也知道我們的厲害，因為我們的表現更加穩定，如能在這周末保持水準，我們很有機會取得三甲。」

### 郭嘉進或休假1年轉全職

根據賽制，2組共8支球隊經過小組單循環比賽後，將按成績綜合排名逆轉對賽，戴里斯希望在8強的對手為俄羅斯、東加、津巴布韋和格魯吉亞之一。

任職消防員的「土炮」郭嘉進表示：「如果港隊真的成為種子隊之一，我會認真考慮向署方申請1年休假，成為全職運動員，挑戰更大的國際舞台。」



A.麥堅(右)將為港隊衝鋒陷陣。資料圖片

# 港桌球公開賽「雙威」爭冠

2013香港英式桌球公開賽第一站賽事今日下午2時將於觀塘名將桌球城舉行決賽，由馬國威惡戰李俊威，採取9局5勝制，而同場上演的季軍賽則由區志偉對周漢文，以7局4勝制進行。

# 活士球員錦標賽並列第4位

高爾夫球世界第一哥活士(見圖)周四在佛羅里達球員錦標賽首輪賽事，打出低標準桿5桿的67桿成績，與其餘5名球手並列第4位，而北愛爾蘭名將麥基爾羅伊則以66桿，暫並列第2位，落後榜首的美國球手卡斯祖3桿。



# 塞爾比榮膺年度最佳球員

2012/13年度的桌球賽季已告落幕，日前世界桌聯在倫敦舉行年度頒獎禮，奪得英錦賽和大師賽兩大賽事冠軍的世界一哥塞爾比(見圖)，榮膺年度最佳球員、媒體年度最佳球員及年度最受歡迎球員等3項大獎，而甫復出即成功衛冕世錦賽的奧蘇利雲則獲得年度最佳表現獎。



# 維泰爾西班牙站全日練習最快

F1西班牙站昨日進行2輪練習賽，紅牛車隊的維泰爾做出全日最快圈速的1分22秒808(now671台今日8:00p.m.直播排位賽)。另外，效力西甲球隊巴塞羅納的巴西後衛丹尼爾日前特意到賽道探班，與法拉利同鄉馬沙見面。

# 體壇連線